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Γεωμορφολογική εξέταση 
1)  Γ ρ ά φ ω  τ ο  ό ν ο μ α  τ ο υ  κ ά θ ε  β ο υ ν ο ύ :   

 

 

 

 

 

Οροσειρά 
Ρ……………………. 

Β…………… 

Γ……………… 

Σ……………… 

Α……………… 

Ό……………… 

Β……………… 

Γ……………… 

Π……………… 

Χ……………… 

Μ……………… 

Τ……………… 

Λ……………… 

Ί……………… 

Φ…………… 
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2)  Γ ρ ά φ ω  τ ο  ό ν ο μ α  τ ο υ  π ο τ α μ ο ύ  π ο υ  α ν τ ι σ τ ο ι χ ε ί  σ τ ο ν  κ ά θ ε  α ρ ι θ μ ό :  

 

1. ……………………………………………  6. …………………………………………… 

2. ……………………………………………  7. …………………………………………… 

3. ……………………………………………  8. …………………………………………… 

4. ……………………………………………  9. …………………………………………… 

5. ……………………………………………  10. …………………………………………… 

   11. …………………………………………… 
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3)  Γ ρ ά φ ω  τ ο  ό ν ο μ α  τ η ς  π ε δ ι ά δ α ς  π ο υ  α ν τ ι σ τ ο ι χ ε ί  σ τ ο ν  κ ά θ ε  α ρ ι θ μ ό :  

 

 

1. …………………………………………… 

2. …………………………………………… 

3. …………………………………………… 

4. …………………………………………… 

5. …………………………………………… 
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4)  Γ ρ ά φ ω  τ ο  ό ν ο μ α  τ η ς  κ ά θ ε  λ ί μ ν η ς :  

 

 

 

 

 

 

 

Β………………. 

Β………………. 

Κ………………. 

Β………………. 

Π………………. 

Ι………………. 

Τ………………. 

Υ………………. 
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5)  Σ υ μ π λ η ρ ώ ν ω  

Το μεγαλύτερο μέρος της χώρας μας είναι ………………………………. Βουνά καλύπτουν το …………% του 

εδάφους της. 

Οι δύο μεγάλες οροσειρές της Ελλάδας είναι η οροσειρά της ………………………………, που αποτελεί το 

βόρειο φυσικό σύνορο της χώρας μας με τη Βουλγαρία, και η οροσειρά της ………………………………, 

που τη χωρίζει σε ανατολική και δυτική. 

Οι πεδιάδες της Ελλάδας είναι λιγοστές. Οι δύο μεγαλύτερες πεδιάδες της είναι της 

…………………………………………………….. και της ………………………………., την οποία διασχίζει ο Πηνειός πο-

ταμός. Οι πεδιάδες που είναι ανοιχτές στη θάλασσα ονομάζονται ……………………………… και εκείνες 

που περιβάλλονται από βουνά ονομάζονται ……………………………… πεδιάδες. 

Η Ελλάδα έχει πολλούς ……………………………… ποταμούς, οι περισσότεροι από τους οποίους έχουν 

……………………… μήκος. Οι δύο μεγαλύτεροι ποταμοί της είναι ο ……………………………… και ο 

………………………………. Οι περισσότεροι πηγάζουν από την οροσειρά της ………………………………. 

 

 

 

 

 

 

6)  Γ ρ ά φ ω  τ α  τ ρ ί α  τ μ ή μ α τ α  τ α  ο π ο ί α  

δ ι α κ ρ ί ν ο υ μ ε  σ ’  έ ν α ν  π ο τ α μ ό :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


